1. | [2x - 5] < 1

esitsizliginin ¢éziim kiimesi agagidakilerden hangisidir?

A) {2, 3} B) (2, 3) C) (-2, 3]
D) [2, 3] E) {2, -3}

2. | x=2]>5

esitsizligini saglayan en kiigiik pozitif tam sayi1 ile, en biiyiik
negatif tam sayinin toplami nedir?

A) 5 B)4 C)3 D)2 E)1
3. |5x = 1] + x| > -1
esitsizliginin ¢goziim kiimesi agsagidakilerden hangisidir?
A)R B) {—1, 1_} C) {l}
5 5
D) {o i} E) @
'5
m 1 1
{ —_—
x+2| 3

egitsizligini saglayan x tam sayi degerleri toplami kagtir?

A) 5 B)7 C) 10 D) 13 E) 14
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Cevaplar :
1)D, 2)B, 3)A, 4)C,



